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            The Revenue Department has facilitated the related companies or juristic partnerships 
earning total income in financial statement not less than 200 million baht in an accounting 
period 2019 who have failed to file a Disclosure Form for submitting an overdue Disclosure 
Form with a fine via www.rd.go.th until 30th December 2020. 

            Mrs. Sommai Siriudomset, Principal Advisor on Strategic Tax Administration 
(Energy Industry) as spokesperson of the Revenue Department , revealed that      
“Given the Revenue Department has informed the related companies or juristic partnerships 
which earn total income in financial statement not less than 200 million baht in an accounting 
period started on or after 1st January 2019 to submit a Disclosure Form for the first time within 
31st August 2020, the Revenue Department has found that there are the entrepreneurs       
who have failed to file a Disclosure Form in the deadline date. As a result, in order to simplify 
tax transaction more conveniently, the Revenue Department has recommended those entrepreneurs 
to file an overdue Disclosure Form and pay a fine via www.rd.go.th > topic e-Filing > 
menu Disclosure Form. Moreover, the entrepreneurs who have already filed an overdue 
Disclosure Form and have not paid a fine yet can make a payment at the Revenue Department’s website 
within 30th December 2020 also.”  

            The spokesperson added that “the Revenue Department has facilitated the entrepreneurs 
who are required to submit the Disclosure Forms can upload them via e -Filing in form of a 
Microsoft Excel file conveniently, fast and easily. Taxpayers are able to download the 
Microsoft Excel files of Disclosure Forms at www.rd.go.th, topic: e-filing.” 

             For further inquiries, please contact RD Intelligence Center 1161 or any Revenue 
Department offices nationwide. 
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